
ООД в группе детей раннего возраста  по художественно – 

эстетическому развитию  (конструирование) 

«Снежки» 

Цель: формировать элементарные технические приемы работы с бумагой  

(мять большую салфетку, отрывать маленькие  кусочки от салфетки);  

Задачи: Развивать мелкую моторику рук с помощью пальчиковой 

гимнастики;  

Активизировать  словарь за счет слов «снег», «снежинка», «снежный», 

«белый»; 

Создать эмоционально положительный климат в группе, обеспечить у детей  

чувство комфорта и защищенности. 

Ход занятия: 

Воспитатель: 

-На дворе лежит снежок, 

Белый, мягкий, как пушок. 

Пальчиковая гимнастика: 

Раз, два, три, четыре (загибаем пальчики)- 

Мы с тобой снежок слепили (лепим снежок), 

Круглый, крепкий, очень гладкий (лепим снежок), 

И совсем, совсем – не сладкий (грозим указательным пальцем). 

Раз - подбросим (ладошки вверх), 

Два – поймаем (ладошки вместе), 

Три – уроним и сломаем (ладошками хлопаем по коленкам, топаем  

ножками). 

- Молодцы! 

-Вы послушайте, ребята. 

Слышите? Снежок скрипит, 

Кто-то в гости к нам спешит. 

Зайка: 

- Здравствуйте, ребята! 

А вы меня узнали? 

Правильно, я зайка! 



Я летом – серый, зимой - белый! 

Воспитатель: 

-Здравствуй, заинька, Ах, какая у тебя мягкая шубка! 

Зайка: 

-Мне белая шубка нужна зимой, чтобы от лисички в снежке спрятаться. Я 

ушки сложу, 

Носик закрою и в снежок зароюсь, меня лисичка и не увидит. Ведь шубка  

Беленькая и снежок беленький! 

Воспитатель: 

-Ребята, расскажите зайке, в какие игры вы любите играть зимой? На чем 

любите  

кататься?    

(Ответы детей) 

Зайка: 

-А я люблю ходить по следам, по заснеженной дорожке. Давайте поиграем в 

мою любимую игру «Следочки». Идите за мной по дорожке. Вот молодцы, 

наступаем на мои следы! 

Ой, ребята, дорожка закончилась! 

Воспитатель: 

-Мы тебе зайчик поможем, сделаем дорожку из снега, которая приведет тебя 

к твоим зайчатам в норку. 

 

-Мы тебя сейчас научим  делать маленькие, белые снежинки. Смотри, как это  

легко. Для этого мы возьмем в руки вату и будем отрывать от нее по  

маленькому кусочку. Это и будут наши снежинки. Складываем снежинки в  

корзинку, вот молодцы, сколько много снега у нас получилось,  а сейчас  

сделаем дорожку (на лист картона наклеиваем полученные снежки). 

Зайка: 

-Спасибо, ребята! Теперь я найду дорогу к своим зайчатам. А теперь  я хочу 

поиграть с вами, скачите за мной и повторяйте «Скок, скок…» 

Физкультминутка. 

Скачет зайчик по дорожке 

Скок, скок. 

Правой ножкой, левой ножкой  



Скок, скок. 

Прыгай, прыгай, вместе ножки, 

Скок, скок. 

И похлопаем в ладошки 

Скок, скок. 

Воспитатель: 

-Спасибо тебе зайчик за игру. Ребята, а вам понравилось игра «Скок, 

скок…»? 

Зайчик, а наши дети любят играть зимой в снежки. Чтобы поиграть в них, мы 

должны слепить  снежки. Подойдите к своим столам, возьмите салфетки, 

сомните их сильно, сильно! Молодцы! У кого самый красивый снежок? 

Соберем снежки в ведерко и подарим зайчику, чтобы он играл со своими 

зайчатами.  

Зайка:-Спасибо, ребята! С вами было очень весело играть, делать, строить 

дорожку! Теперь я пойду играть со своими зайчатами, да подарки от вас 

отнесу! Спасибо! До свидания! 
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